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Informationsbrev våren 2024
Finare natur runt våra hus
Den natur – med berg, träd, buskar och undervegetation – som omger våra hus är ovanligt fin för att vara i ett bostadsområde och därför värd att vårda. I slutet av februari påbörjar vi ett långsiktigt natur- och trädvårdsprogram som vi har fått hjälp att utforma av företaget Trädliv. Först på tur står ekbacken ner mot Värmlandsvägen samt det skogsparti som förbinder vår stora gårdsyta med Forshagagatan 26–34. Genom slyröjning och gallring av unga träd ska bland annat ek, tall, asp och välplacerad lönn gynnas. På marken kommer blåbär och liljekonvalj samt andra buskar att trivas. Flis från träd som fälls kommer att utgöra ett bra underlag för våra stigar medan kvarlämnad ved och högstubbar blir hem och matplats för bland annat insekter och fåglar. 
Under vårens arbete kommer vi även att ta ner ett par riskträd samt beskära träd som växer alltför nära våra hus. Vi återkommer med information om vårt natur- och trädvårdsprogram längre fram - både här och på vår hemsida. 
Lediga garageplatser 
Just nu har vi ett par lediga garageplatser för uthyrning. Om du är intresserad av att hyra ett garage eller en parkeringsplats loggar du in hos vår förvaltare Nabo (nabo.se) som ansvarar för vårt kösystem. Vi vill också påminna dig som redan hyr garage om att se till du har ett bra hänglås på din garageport. Detta då vi på senare tid tyvärr haft problem med stölder på garage som saknat riktiga lås. 
Hälsning från valberedningen
I nuläget är vi sex medlemmar som utgör föreningens styrelse och som regelbundet ses för möten och olika typer av arbetsinsatser. Om du är medlem i föreningen och själv är intresserad av att ingå i styrelsen framöver är du välkommen att höra av dig till valberedningen med din intresseanmälan. De nås lättast via mejl på valberedning.brf.forshagagatan@gmail.com.  

Titta gärna in på hemsidan
Då och då händer det saker som vi i styrelsen behöver informera er boende om, vilket vi oftast gör via informationsbrev eller aviseringar. Vi vill också påminna om att vi då och då lägger upp nyheter på föreningens hemsida, https://forshagagatan.bostadsratterna.se, och att det därför kan vara bra att gå in där och kika ibland. Eftersom det är en digital kanal är det också den snabbaste vägen då vi vill uppdatera er om status i ett aktuellt ärende. 

Styrelsen önskar dig en fin vår! 
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